

## Erratum

---

### **O.C. 1011-97, 13 August 1997**

**An Act to amend the Charter of the French language (1997, c. 24)**  
— **Coming into force**

*Gazette officielle du Québec*, Part 2, Laws and Regulations, Volume 129, Number 35, August 27, 1997, page 4345.

On page 4345, the reference to the statute involved in the coming into force should have read “(1997, c. 24)” instead of “(1997, c. 27)”.

1743